
ΠΡΟΧΩΡΟΥΜΕ ΣΕ ΚΟΙΝΟ ΑΠΕΡΓΙΑΚΟ
ΑΓΩΝΑ
 

Οι συνεργαζόμενες Ενώσεις στο χώρο του Τύπου (Π.Ο.Ε.ΣΥ.,
Ε.Σ.Η.Ε.Α.,  Ε.Σ.Η.Ε.Μ.Θ.,  Ε.Π.Η.Ε.Α.,  Ε.Τ.Η.Π.Τ.Α.,
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΛΙΘΟΓΡΑΦΩΝ, ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΤΥΠΟΥ-ΧΑΡΤΟΥ, ΕΝΩΣΗ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ)  με  τη  συμπαράσταση  της  ΕΝΩΣΗΣ
ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΠΩΛΩΝ, μπροστά στην αδιάλλακτη στάση των εργοδοτών
μας, προχωρούμε σε κοινό απεργιακό αγώνα διεκδικώντας:

1. Την υπογραφή Ουσιαστικών Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας
(Ε.Σ.Η.Ε.Α., Ε.Σ.Η.Ε.Μ.Θ., Ε.Π.Η.Ε.Α., Ε.Τ.Η.Π.Τ.Α. και ΕΝΩΣΗ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ) που θα δίνουν λύσεις στα οξυμμένα
προβλήματα του χώρου μας.

2. Ουσιαστικές αυξήσεις για όλους τους κλάδους.

3. Ελεγχο της εφαρμογής των ΣΣΕ με συστηματική παρακολούθησή
τους  σε  όλους  τους  χώρους  εργασίας  και  για  όλες  τις
ειδικότητες.

4. Εφαρμογή των κανόνων υγιεινής – ασφάλειας σε όλες τις
επιχειρήσεις του χώρου και άμεση προώθηση όλων των προτάσεων
των σωματείων μας για αυτά τα ζητήματα.

5. Προώθηση των κοινών και επιμέρους θεσμικών προτάσεων όλων
των Ενώσεων.

Στο  πλαίσιο  αυτό  προχωρούμε  σε  κοινή  48ωρη  απεργία.  Τα
Διοικητικά  Συμβούλια  των  Ενώσεων  συνεδριάζουν  και  αύριο
Παρασκευή,  σε  νέα  συνάντηση  θα  καθοριστούν  ακριβώς  οι
ημερομηνίες  της  απεργίας.  Ο  αγώνας  θα  κλιμακωθεί  και  θα
συνεχιστεί  με  πολλές  μορφές  μέχρι  την  ικανοποίηση  των
αιτημάτων όλων των Ενώσεων.

https://www.esiea.gr/proxoroyme-se-koino-apergiako-agona/
https://www.esiea.gr/proxoroyme-se-koino-apergiako-agona/


Οι συνεργαζόμενες Ενώσεις στο χώρο του Τύπου υπογραμμίζουν
ότι  η  κοινή  δράση  τους  στα  καθημερινά  ζητήματα  και  στα
γενικότερα θέματα -όπως ήδη έχει γίνει και θα συνεχιστεί στη
μάχη για το ασφαλιστικό- ανοίγει νέους δρόμους στο χώρο και
οδηγεί  στην  κοινή  συνδικαλιστική  οργάνωση  που  στο  άμεσο
μέλλον θα αναβαθμίσει την παρέμβασή μας.

ΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΩΣΕΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ
ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΑΘΗΝΩΝ
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΛΙΘΟΓΡΑΦΩΝ
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΧΑΡΤΟΥ
ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

 

 


